
執行部経営会議議事録 
日時 令和 7 年 7 月 28 日（月）16 時 30 分～17 時 10 分（40 分） 

出席者 武井企業⾧、八田副院⾧、工藤事務⾧、薬袋看護部⾧、大澤薬剤部⾧、

髙水間事務⾧代理、森経営企画室⾧幹事（総務課⾧村井） 合計 8 名 

欠席者 小野副院⾧、遠藤副院⾧、 2 名 

 

Ⅰ 審議事項 

１ 電子カルテシステムにおける血液型入力権限の変更に関して 

「医療安全管理室」電子カルテ上で血液型を誰でも変えられるようになっている。変えら

れないように変更することについて諮りました。システム修繕費は 322,000 円となる。 

【審議の結果】 

血液型入力権限の変更を承認した。医療安全的に直さなければならない。 

 

2 医療の質倫理検討委員会について 

「薬剤部」臨床倫理委員会と臨床研究倫理審査委員会の役割について、適応外は臨床倫理

委員会で実施することになった。以前の倫理委員会で脳死なども臨床倫理委員会に入

る。医療安全が関わってくるのでメンバーも含めて確認したい。名前が似すぎているの

で、臨床倫理委員会は「医療の質倫理検討委員会」に分かりやすく名称変更することに

ついて諮りました。 

【審議の結果】 

臨床倫理委員会を「医療の質倫理検討委員会」に名称変更することを了承した。 

臨床研究倫理審査委員会で扱うのは研究のみなり、それ以外は扱えない。 

 

3 公立阿伎留医療センター診療部⾧会内規（案）について 

「企業⾧」内規に基づいて行動するため、内規案について諮りました。 

【審議の結果】 

内規を承認した。内規を作成しガバナンスを大事にする。 

 

4  予防医療センター移設に伴う各案について 

「予防医療センター」移設に伴う各提案のメリット・デメリットについて説明があった。

２階の A 案についてオアシスを回収した場合でトイレと廊下を利用したものになる。 

廊下の診察室 1・2 を設ける。B 案は廊下は使用せず、吹き抜けの近くに計測コーナーを

設ける。C 案は B 案を少し修正したもので、導線が変更されている。予防医療センター

としては、A 案を推奨したいということで移設先を諮りました。 

 



 

【審議の結果】 

提案を尊重し、今後決定していく。建築業者の意見も取り入れていく。コストをかけな

いで効率的に運用していく流れで考えていきたいと思う。アイデアがあればいろいろ教

えてもらいたい。将来的にはちゃんとしてものを検討している。 

 

5  ご意見箱の対応について 

「庶務係」看護師接遇について 1 件 

【審議の結果】 

事実確認をする。 

 

6  令和 7 年 8 月 1 日付人事異動内示表（案）について 

「人事係」令和 7 年 8 月 1 日付人事異動内示（案）について諮りました。 

【審議の結果】 

内示案を承認した。 

 

7  健康のつどい参加メンバーと内容について 

「庶務係」10 月 4 日（土）のあきる野市主催の健康のつどいのメンバーと内容について

諮りました。 

【審議の結果】 

病院として参加することを決定した。院⾧、及び事務⾧が参加し「運動」がテーマなの

で、テーマに沿った内容でメンバーを決定していく。 

 

 

 

以上 


